

鲁能客场闷平华夏

当务之急 阵容补强

90分钟的角逐之后，两支球队虽然都有机会，但均未能将其转化为进球，鲁能泰山在客场与河北华夏幸福0:0握手言和。单从结果上而论，考虑到鲁能去年在这里输球，如今华夏幸福的排名又在鲁能之上，平局自然可以接受。只是如果考虑到竞争下赛季亚冠入场券这个大局的话，那么鲁能的阵容需要在二次转会期间进一步加强，至少应该召回尤西雷，保证球队外援阵容的厚度。



鲁能客场浪费了几次机会，最终与华夏幸福互交白卷。Osports供图

本报记者 李志刚

有机会没进球

河北华夏幸福与鲁能泰山很有渊源，赛前两队排名非常接近，华夏幸福排在第3位，山东鲁能以4分之差排在第4位。如果比赛分出胜负，要么是华夏甩开鲁能，要么就是鲁能近乎将差距“抹平”，都是很有看点的事情。本场比赛华夏幸福队的拉维奇、金周荣、任航、赵明剑等多名主力伤停缺席，但在热尔维尼奥时隔8个月伤愈复出，而杨程、罗森文、阿洛伊西奥等前鲁能球员一同反戈旧主。

由于赛前最后一刻才发现

鲁能球门一侧球网出现问题，比赛比预定时间延迟了几分钟开球。上半场比赛佩莱、塔尔德利都有机会，但一一错失；下半场华夏幸福的热尔维尼奥有一次单刀，却被王大雷封堵。90分钟的比赛过后，两队都没能进球，0:0握手言和。

鲁能阵容要加强

本场比赛之后，鲁能与华夏幸福保持了赛前的局面，由于富力主场输球，鲁能第四的位置暂时未被后面的追赶者反超。但排名第二的上海上港赢球了，无论恒大本轮的情况怎么样，恒大、上港两支球队，已经拉开了与其他队伍的差距，如果没有大的意外，2017中超

前两名就是这两支队伍，其他的球队，尤其是那些想竞争亚冠资格的队伍，只能瞄准第三或第四名发力——足协杯是竞争亚冠门票的另一块阵地，这里暂时不讨论。

在竞争三、四名时，鲁能的主要对手是华夏幸福、广州富力和天津权健，上海申花可能也会加入到这一阵容之中，如果那样，形势将进一步复杂化。与这几支队伍相比，鲁能目前的阵容，与富力更为接近，在这里面是排名靠后的。要想在此后更加激烈、残酷的争夺中胜出，只能补充人员——青年军虽然重要，但眼下更关键的是“来之能战”的——看一看上海上港，他们是如何在奥斯卡、胡克两大外援停赛的情况下赢

球的，就是因为队伍保持了五名外援的配备，老将卡瓦略关键时刻顶了上来。鲁能目前队中只有四名外援，一旦今后遭遇伤病、停赛等很难预估的事情，球队还能保持足够的竞争力吗？建议就算鲁能没有购入新外援的财政预算，是不是也应该考虑召回尤西雷，充实阵容，防患于未然。

马加特呼吁激情

“这是同等水平的两支球队间的较量，华夏幸福队因为缺少多名主力，我们在场面上看上去占有一定优势，但就整场比赛来说，这是一个公平的结果，也是一个合理的比分，我对球队表现还是满意的。”鲁能

主帅马加特说赛前自己就想到了可能会是平局的结果。

由于客场与上海申花的比赛延期，鲁能到现在总共踢了14场联赛，但从整体格局来说，如今联赛已过半程，马加特对此进行了小结，“上半程我们没有更坚决地追求成功，有时缺少强烈的取胜欲望。回顾一下，可以说没有一场比赛我们完全落在下风，即使输掉的比赛，我们有时候都比对方踢得更好，主要是我们后防线缺少坚决性，导致输掉了一些比赛。现在的积分也是我们上半程表现的真实反映，排名不会说谎。整体来说上半程是让人满意的，但其实可以做得更好，有一些比赛本来是可以拿下或者不输，希望下半程我们可以表现得更加有激情一些。”

7分超长补时，最后时刻判点球被抢走3分

中甲升班马保定容大哭着要退赛

本报讯 7月1日晚，2017赛季中甲联赛第16轮的比赛中上演了一幕超长补时。升班马保定容大在主场迎战志在冲超的武汉卓尔，最终容大在2:1领先的情况下，最后时刻由于裁判判罚点球，丢掉了保级关键的三分。

主场作战的保定容大依靠河太均的转身劲射打破场上僵局，随后埃弗拉门前混战中帮助卓尔扳平比分，下半场艾志波解围失误自摆乌龙，保定容大再度取得领先。

下半场伤停补时场上波澜

再起，先是容大主帅邦弗雷雷不满7分钟超长补时被罚上看台，随后裁判判给了卓尔一粒点球，莫雷洛罚入点球扳平了场上比分。引起了容大方面的极大不满，比赛结束后，裁判组在球场安保人员的护送下离开球场。

据现场记者报道，在赛后新闻发布会上，容大俱乐部董事长孟永立宣布：保定容大将退赛。

在赛后发布会上，孟永立在众多记者面前痛哭流涕，他表示：“不踢了，从现在开始我

们正式宣布，容大俱乐部，保定英利易通俱乐部，从今天开始退出中国足球界，马上发出去，拜托了，我们真玩不起了，这怎么玩，这还能玩吗？”

孟永立在发布会上哭诉：“我们整个保定俱乐部经历了什么谁知道，我们只求一个公平公正。结果我们改变不了，我们希望通过我们的退赛，得到一个解释，这么玩足球，我们玩不起，我的队员怎么办？”孟永立随后再度痛哭，并连续说玩不起了，发布会最终只能结束。

说起足球圈的退赛，在中国足坛最轰动的是昔日武汉光谷的退赛事件。

2008年，武汉光谷在和北京国安的中超比赛中，李玮锋在终场结束前恶意踩踏北京国安球员路姜，两天之后中国足协做出了对李玮锋和路姜双双停赛八场的处罚决定，对此武汉光谷表达了强烈的不满，扬言如果中国足协不收回处罚决定，就退出中超。结果中国足协并没有因此作出妥协，武汉光谷则最终退出了中超联赛。

对于这个突发事件，中国

足协立刻在第一时间给予关注，职业联赛理事会执行局的相关人员立刻给比赛监督、赛区官员打去电话，询问此事。对于容大俱乐部做出的决定，中国足协非常震惊。一位执行局官员表示：希望容大能够冷静一下，慎重做出决定。

按照相关程序，保定容大俱乐部如果确定退出，必须向河北足协、中国足协正式提出退出职业联赛的申请。然后执行局也将启动退出规则，也就是今年的中甲联赛只降级一个名额。

(新体)